

聖體奇蹟

辛巴辣 (CIMBALLA)



西班牙，1370年

1370年，辛巴辣 (Cimballa) 本堂神父舉行彌撒聖祭時，卻懷疑耶穌親臨聖體中。聖體轉變為血肉，並流出大量的血，染紅了九摺布。這次奇蹟重新堅固了神父的信仰。他悔改了，進了隱修院，奉獻一生，專務贖罪和祈禱。每一年的9月12日，在保存著沾染血跡的九摺布的堂區聖堂，人們聚集在一起，慶祝聖體奇蹟。



聖體一部分，內有沾染聖血的九摺布。



位於辛巴辣的聖瑪利亞堂。



辛巴辣全景。



教堂內景。



全部的聖體，內有沾染聖血的九摺布。

人們

用「懷疑者的至聖奧蹟」(Most Holy Doubtful Mystery) 稱呼1370年，發生在辛巴辣 (Cimballa) 聖母獻耶穌於聖殿堂的聖體奇蹟。數個月來，Tommaso神父一直懷疑耶穌親自臨在聖體中。一日，神父舉行主日彌撒。當祝聖餅酒後，神父看見聖體轉變為肉，並有大量的血流而下，染濕了九摺布。

看到此景，神父哭了，深感悔恨；信友也深受感動，立刻跑到祭台前，觀看這次的聖體奇蹟。人們帶著聖體遊行，發生奇蹟的消息傳遍大街小巷。這類屬於「懷疑者的至聖奧蹟」的聖體奇蹟發生了多次，總是讓信友心生虔敬。每年9月12日紀念聖體奇蹟之日，人們都有機會瞻仰九摺布上的聖血。

